
%

>

702

702

35

35

33

33
Piano

√

◊

œœαµ Ιœµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œ∀ œµ

−−œœαµ
↓

œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœµαµ∀ œœœœµαµ∀
œœœœµ∀µα% >

q = 85

loco

Ε

q = 93
poco accel poco rit.

ϖα œ Œ

˙α
−−˙˙µµ Œ

)

ο
loco

q = 90

π

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
↓

œœœαµα
œµ)↓

œœœαµαε

Tempo principal

q = 120-125

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœαµα
œµ)↓

œœœαµα
œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœαµµ
œµ)↓

œœœαµµ

%

>
Pno.

◊ ◊

√

◊

6

œµ œµ œµ œµ œα ιœµ −œµ

œα
)↓

œœœαµµ
œ∀

)↓

œœαα loco

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœαµα
œµ)↓

œœœαµµ

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœ∀µα
œα)↓

œœœ∀µα

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœµµα
œµ)↓

œœœµµα

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœµµα
œµ

)↓

œœœµµµ loco

œµ œµ œα œα œµ= œµ=

œµ
)↓

œµ œœœœµαµ∀ œœœœµαµα% >

loco

loco

%

>
Pno.

√ √
12

œµ œµ œ∀ œα œµ= œα =

œα)↓

œœœœµαµα œœœœµ∀µ∀ œœœαµα% >

loco

œµ œµ œα œα œµ= œµ=

œµ
)↓

œœœœµ∀µα œœœµα∀ œœœœµαµα% >

loco

œµ œµ œα œ∀ œµ œµ œα œα

œα
)↓

œœœœœµµ∀µ∀ œα
)↓

œœœœœµ∀µ∀∀% > % >

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœœµµµα œµ
)↓

œœœœµαµα% > % >

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœœµαµα œµ
)↓

œœœœœµµ∀µµ% > % >
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%

>
Pno.

17 œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œ∀
)↓

œœœœµαµα œµ)↓
œœœœµµµα% > % >

œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œα œα
3

œ∀
)↓

œœœœœµµµ∀∀ œµ)↓

œœœœµαµα
% >

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœµµα
œµ)↓

œœœœ∀µµµ

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œα
)↓

œœœœµαµα œµ)↓
œœœœαµαµ% > % >

œα œα œα œα œα œα œµ œµ œµ
3

œ∀
)↓

œœœœµ∀αα œµ
)↓

œœœœµαµα% > % >

%

>
Pno.

√ √ √
22 œµ œµ œµ œµ œα œ∀ œα œµ œµ œµ œµ

3

œ∀
)↓

œœœœµαµ∀ œµ
)↓

œœœµµ∀
% >

œµ œµ œ∀ œα
œµ=

œµ=

œα)↓

œœœµµµ œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœµαµ∀% >

loco

œµ œµ œα œα œµ= œα =

œα
)↓

œœœœµ∀µ∀ œœœœµ∀∀∀ œœœœµ∀µα% >

loco

œµ œµ œα œ∀ œµ= œ∀=

œµ
)↓

œœœµµµ
œœœœα∀µ∀ œœœœµ∀∀∀% >

loco

œµ œµ œα œα œα œα œα œµ

œ∀
)↓

œœœœαµµµ œµ
)↓

œœœœµ∀µ∀% > % >

rit.

%

>
Pno.

27 œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œα

œœµ∀
)↓

œœœµ∀µ œœœœµ∀µ∀ œœœœµ∀µ∀%

a tempo
q = 120 

Ο

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œα

œœœœµ∀µ∀ œœœœµαµ∀ œœœœµαµα
œœœœµ∀µα>

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œα

œœœµµµ
)↓

œœœµµµ œœœµµµ œœα∀%

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ

œœµµ
œœµµ œœœµµµ œœœµµµ>
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%

>

700

700

33

33
Pno.

31 œα œα œα œ∀ œα œµ œα œα

œœœµ∀∀
)↓

œœœœµ∀µ∀ œœœœµ∀µ∀
œœœœµ∀µ∀

% >

Ιœµ œµ Œ Ιœα œα œµ

œœœµµµ
œœœµµµ œœœœµ∀µ∀ œœœœµ∀∀∀

œα œµ œα œα œ∀ œµ œα œµ

œœœµµµ
)↓

œœœµµµ œœαα œœœµµµ

rit.

ιœα œµ ιœµ
ιœµ ˙µ ιœ

‰

œœαα)↓
œœœµ∀∀ œœœµµµ ˙˙˙̇µ∀µα ‰

)

π
œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œœαα
↓

œœœµαµ
œœµµ)↓

œœœµαµ

a tempo
q = 125

ƒ

%

>
Pno.

√√

◊

36

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œœαα
)↓

œœœœµαµ∀ œœµµ)↓

œœœœµ≅µ∀

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ

œœαα
)↓

œœœœµµµ∀
œœµµ)↓

œœœœµαµ∀

œµ œµ œµ œµ œα œµ œµ œµ

œœαα
)↓

œœœœµαµ∀ œœµµ
)↓

œœœœµαµµ loco

œœµα œœµα œœµα œœµµ œœαα
œœœœµµµµ œœœµµµ

œœœµαµ1
5

1
1

En general teclas blancas simultáneas se tocan con
pulgar (1) o meñique (5).

œœαα
)↓

œœœµαµ
œœµµ)↓

œœœµαµ

loco

œœœµαµ œœœµαµ œœœµαµ œœµµ œœ∀α
œœœµµµ œœœµαµ œœœµ∀µ

œœαα
)↓

œœœœµαµ∀ œœµµ)↓

œœœœµαµ∀

%

>
Pno.

√ √ √
41

œœœµαµ œœœµαµ œœ∀µ œœµµ œα œα œα œœµµ ↑ œœµµ œœœα∀α
œœœµµµ

3 3

œœαα
)↓

œœœœµµµ∀
œœµµ)↓

œœœœµαµα

loco

œœœααµ œœœααµ
œœµα œα œ∀ œα œα œœµµ ↑ œœœµµµ œœœµαµ œœœµαµ

3 3

œœαα
)↓

œœœœµαµ∀
œœµµ)↓

œœœœµαµµ

loco

œœµµ œœµµ œœαα œœµµ
œµ= œµ=

œα)↓

œœœœµαµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

loco

œœαµ œœαµ œœµµ œœµµ
œµ= œµ=

œµ
)↓

œœœµµµ œœœµµµ œœœα∀α% >

loco
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%

>
Pno.

√ √

◊

45

œœµµ œœµµ œα œα
œµ= œα =

œα
)↓

œœœœµµµµ œœœµµµ œœœµµµ% >

loco

œœµµ œœµµ œœαµ œœαµ œœµα œœµα œœµ∀ œœ∀µ

œµ
)↓

œœœµµµ
œµ

)↓
œœœα∀α% >

rit.

œœ∀µ œµ œα
œµ œµ œα œα œµ

œα
)↓

œœœœµαµα œœœœµαµα
œœœœµ∀µα% >

loco

œœœœµα∀α Œ Ó

œα
)↓

−˙α

a tempo
q = 123

ο
∑

˙ œα
)
=

Œ
Ï
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